MyHuIMnanbHOE Ka3€HHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHHE
MockajleHCKOTr0 MyHMIIMIIAJIBHOIO paioHa
Owmckoit oOnactu.

«I'umHuazus um. I'opbkoro A.M.»

YpPOK ddPn3nKM B 7 Knacce

« Bec Tena. EauHULbLI cunbL.
CBa3b Mexay
CUIOU TAXEeCTU U MACCOW
Tena».

Paspaborana: yuuternb ¢on3nkm BbICLLGN KaTeropmum
MNmHasum M. Nopbkoro A.M.

MockaneHckoro parioHa OmMmckon o6nacrtu
MankoBa MapuHa BopucoBHa
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euka AeucTeyeTr Ha Teno

JIOW, KOTOpYHO Hassanu
CUNOU YNpYyroctu,

Teno AeucrteyeT Ha JIUHE
CUNOWU, KOTOpYHO Hasean
BECOM Tena.




Tema ypoka.

BecCc Tena.
EaVvHMUbI CMNbIL.
CEA3b Me:Aay

CMIOM TAEEeCT
M MIACCOM Terna.
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Bec rena

-3TO cuna, ¢ KOTOPOU Teno
BCNEeACTBUE ero NpUTaxeHus K 3emne
AEeUCTBYeT Ha FOPU3OHTASIbHYHO Oropy

Ui nogeec
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Touka nNpuI0KeHUS - @ Touka npuIoKeHus -
LHEHTP TAKECTH TeJaa QY) OII0pPa WM NOABEC













PelwleHue:

Frsik. = g m

.=10-2,1=21(H)

OTBeT: Frsik. =.




PelwleHue:

P=gm

10 - 1,4 =14(H)

OTBeT: P= 14




PelwleHue:

P=gm m:P/g

50:10 = 15(kr)

OT1BeT: m=1"K




PelwleHue:

Frsoxk = € M M = Frsiek /g

00:10 = 10(kr)

OT1BeT: m=10K




«C.
L glzf)Kr PelwweHue:

J Frsak. = gm

=10 -2,4 xr = 24(H)

OTBeT: Frsik. =.




«C.
KI PelueHune:
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P=gm

10 - 0,1 = 1(H)

OTBeT: P=1




P C T .

18 19 20 21 22

[1



N/
7 //b

—

yMHRUA




Cuia, 1edcTBYIOIIAS
HA TEJIO CO CTOPOHBI
3emun

HauTu cuiy TaKecTH,

AEUCTBYIOIIY IO
HA TeJI0
MaCCOM 2Kr

3HAYECHUE
K03 (ppunmuenTa
NMPONOPILHUOHATIBHOCT
U
MEXKIY CUJIOU
THAXKECTH

dDopmyia

3aKoHa | 'yka

Cuuia,
TEUCTBYOIASA
HA TeJI0
CO CTOPOHBI
ONOPbI

U3menenue
(popMBI 1
pa3MepoB

TeJa

Beanunna,
eIUHHUIA
U3MEPEHU
koropou 1 H

e CTBYIOLIASA
HA OIIOpPY
CO CTOPOHBI TeJIa
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